

Памяти павших будьте достоинны!

Пожалуй, самое святое место в Медногорске – это мемориал, посвященный воинам-землякам, в городском парке. Ежегодно здесь проводятся митинги 22 июня, в День памяти и скорби, когда мы вспоминаем горькое начало Великой Отечественной войны, и 9 Мая, в День Победы, и этот праздник со слезами на глазах, когда отдаем дань уважения и признательности героям, спасшим мир от коричневой чумы фашизма.

Готовясь к празднованию 65-й годовщины Великой Победы, администрация города, прежде всего, проявила заботу о состоянии мемориала в парке. Проведена серьезная работа, в реконструкцию вложено около 500 тыс. рублей, памятник защитникам Родины обновился, приобрел более современный вид.

6 ноября состоялось открытие мемориального комплекса после капиталь-

ной реконструкции. Подход к памятнику выложен хорошей тротуарной плиткой, сбоку установлены красивые светильники, на мемориале укреплено пять табличек с именами земляков - Героев Советского Союза Николая Герасимовича Ежова, Николая Васильевича Бедренко, Алексея Владимировича Вильдиманова, Ивана Михайловича Назарова, Ивана Тимофеевича Устинова. Горит вечный огонь. В почетном карауле возле мемориала стоят кадеты-старшеклассники школы №1. Звучит мелодия военных лет. Ведущая, работник отдела культуры О.Ю.Чернобаева, читает проникновенные патриотические стихи.

На митинге в честь открытия обновленного мемориала выступили глава города Е.М.Логинов, председатель городского комитета «Фронтовик» А.А.Ярмонов, заместитель



начальника управления социальной защиты населения Л.П.Лебедева. Они подчеркнули, что память о подвиге нашего народа в войне 1941-1945 гг. не тленна, мы всегда будем помнить, какой дорогой ценой досталась советскому народу Победа, будем ценить свободу и независимость Родины. Не слышны сейчас разрывы бомб, свист пуль, но среди нас живут 80 ветеранов Великой Отечественной войны, которые все это видели и могут нам рассказать о годах борьбы и лишений. У нас в городе много тружеников тыла, которые своим самоотверженным трудом на предприятиях и в селах, работая на земле, приближали Победу. Им всем - низкий поклон за ратные подвиги и великие дела и свершения в народном хозяйстве.

В митинге приняли участие представители старшего поколения и молодежь города. Обращаясь к юным медногорцам, Е.М.Логинов особо просил их быть достойными памяти дедов, прадедов, беречь мир, Отечество, сохранять и мемориал, не проходить равнодушно мимо, если увидят, что кто-то ведет себя здесь непристойно или оскверняет святое место. Ведь был недавно замечен факт варварства – кражи металла с комплек-

са. Трудно даже подобрать слова возмущения к тем, кто поступил так низко и коварно. С 1975 г. стоит в парке этот мемориал, и всегда люди относились с пониманием к необходимости его сохранения, и вдруг чья-то рука посягнула... Подобного больше нельзя допустить!

На митинге были сказаны теплые слова в адрес всех, кто помогал в реконструкции, кто вложил частицу души в доброе дело: это руководитель производственной фирмы "Ольта" О.А.Филимонова, директор ООО "Электромонтаж" Ю.А.Бочкарев, руководитель строительной фирмы В.Ф.Семиколенов, частный предприниматель Е.Ф.Янин, пред-

ставители ООО "АВТО-ТрансСервисСтрой", работники МУП «КСК» (руководитель С.А.Волобуев) и другие.

Минутой молчания почтили присутствующие память погибших защитников Родины. К мемориалу земляки возложили хвойную гирлянду.

Екатерина ПЕТРОВА.

На снимках: почетный караул кадетов в парке у обновленного мемориала; к молодежи обращается ветеран войны, председатель комитета "Фронтовик", Почетный гражданин г.Медногорска А.А.Ярмонов.

Фото
Нины ПАВЛОВОЙ.

